

锦旗登记表

项目	序号	锦旗赠予方	受赠方	内容	时间
点亮星空计划	资助机构	1 揭阳市向阳花儿童康复训练中心	广东省三棵柚公益基金会	大爱无疆，情系星儿	2018年12月
		2 广州市天河区小天使康复训练中心	广东省三棵柚公益基金会	以善济学，救助温暖	2019年11月
		3 广州市海珠区雨欣潜能开发中心	广东省三棵柚公益基金会	扶残济困，大爱无疆	2020年9月26日
		4 广州市天河区小天使康复训练中心	广东省三棵柚公益基金会	助人为乐，天使诚意	2020年8月
		5 肇庆市端州区小海龟儿童潜能培训中心	广东省三棵柚公益基金会	爱心奉献助星儿，真情帮扶暖人间	2021年7月
		6 茂名市茂南区步步赢康复训练中心	广东省三棵柚公益基金会	情系星孩，大爱无疆	2021年10月
		7 茂名市茂南区步步赢康复训练中心	广东省三棵柚公益基金会	点亮星空，点燃希望	2022年1月
		8 梅州市自闭症互助协会	广东省三棵柚公益基金会	奉献爱心，慈行天下	2022年4月
生生不息救助计划	受助人	1 五华县星盟康复中心的豪豪家长	广东省三棵柚公益基金会	热心主任，爱心无限	2022年4月
		2 五华星盟康复中心周砾均 周炎均 周浪均	广东省三棵柚公益基金会	爱心传递真情感在，雪中送炭心中暖	2022年5月
	资助机构	1 株洲市天元区健康志愿者协会	广东省三棵柚公益基金会	扶老济困，大爱无疆	2021年12月
		2 重庆市沙坪坝区启汇星社会工作服务中心	广东省三棵柚公益基金会	敬老爱老，扶贫济困	2022年1月
		3 宁国市义工联合会	广东省三棵柚公益基金会	爱心汇集，情暖人间	2022年4月
	受助人	1 江西赣州信丰县林金山李凤祥敬赠	广东三棵柚基金会	爱心传千里，公益暖人心	2021年10月

受助人的感谢

一、点亮星空计划受助人表达感谢的手工制品



二、点亮星空计划受助人表达感谢的锦旗



三、生生不息救助计划受助人感谢话语



感谢信

我叫钱某某，江西信丰人，今年4月因我老公患有海棉状血管瘤，引发脑血管破裂，导致我老公昏迷不醒，后经医生奋力手术抢救，我老公终于苏醒，医生又跟我说你老公虽然脱离了危险，但还要手术去掉血瘤，否则还有生命危险，这个时候令我为难，积蓄已花光，老公是顶梁柱，整个家好像要塌下来一样，经好心人帮忙我们发起了轻松筹，但还没筹够手术费，后来有朋友推荐了广东的三棵柚公益基金，在该基金工作人员陈生的热心帮助下，我准备了各种材料和证书，基金的工作人员又很快对我的情况进行审核，最终的我的申请很快获得审核通过，获得善款6千元，我老公也得依顺利手术，后来手术成功，我老公现在已在进行康复恢复治疗，贵基金给我们的帮助是雪中送炭，使我们感受到了人间的温暖，你们的善行也激励着我去直面困难，我更要将这份爱心传递下去，在我力所能及的情况下帮助需要帮助的人，在此我代表我老公及我家人向三棵柚基金和所有工作人员表示衷心感谢与诚挚的祝福好人一生平安，谢谢你们，鞠躬敬礼！

感谢人：钱某某

2021.8.30

3-大病救助陈

抱歉这几天在忙现在才回复你

我爸他身体现在还不算很稳定。有时候白天，晚上腹部都会疼痛

现在一直在喝药控制，他吃饭，大小便正常。就是一直腹部不时会有疼痛

没事 照顾家人要紧

2021年7月24日 21:10

如果有其他需要可以联系我们哈 尽力帮助~祝叔叔身体康复

2021年7月24日 22:48

嗯嗯！好，谢谢陈老师和三棵柚公益基金会的爱心人士，谢谢你们！我会照顾好家人，将来以善行回报大家，回报社会！鲜花表情

四、生生不息救助计划受助人表达感谢的锦旗



感谢信

承蒙厚爱，感谢康复之路上广东省三棵柚公益基金会对我家刘三益的爱心赞助。

关心一名残疾儿童，幸福一个家庭，和谐一方区域，是你们用无私的关爱托起了孩子灿烂的阳光，用温暖的双手捂热了我们家庭的心灵。

康复之路虽然遥远，路途艰辛，但我相信，在你们的关爱和帮助下，我们将这条路走得更稳，更坚定。

再次向爱心企业、三棵柚公益金会、唯爱特教等爱心人士致以最真诚的谢意。愿孩子在受助同时也学会感恩，在以后的日子里能够不负众望，成年能够独立自主生活，将来不给社会添乱给国家增加负担！

刘三益家长：刘三益

2022年7月18日

致三棵柚基金会的感谢信

广东省三棵柚公益基金会的老师们：

你们好！

我是方致昭宇，在儿童医院诊断前，孩子不会正常的语言交流及理解能力，不听指令，没有眼神交流，喜欢看广告，一个人独自呆在角落里玩。在医院诊断为孤独症以后，我们全家感觉天都要塌了。本来家庭条件困难，家里有姐姐在读书，两位老人体质多病，全家只能靠爸爸一个人的微薄收入生活。在我们最无助的时候，广东省三棵柚基金会给我们提供了帮助，让我们全家重新燃起生活的信心。

经过康复训练以后，白皓皓现在有正常的目光对视，能讲2个字词语。在家能叫姐姐、弟弟、奶奶等。让生病的弟弟心情也变好了。现在杜鹃完成简单的指令，能听懂简单的话语，叫名字也能答应了。总之，每一天都在进步着。一点一滴的进步离不开老师的教导和基金会的帮助。

我代表全家感谢广东省三棵柚公益基金会的帮助，我代表全家感谢广东省三棵柚公益基金会的老师们！

家长：彭一

2022.7.19

感谢信

致宁波市三棵树公益基金会：

您好！我是长治市元小医癫痫病治疗中心患者“一航爸爸”，是一位以孩子为女儿的全职爸爸。因孩子患有癫痫症，我全心全意地照顾他、陪他进行干预、康复，说实话，内心是迷茫的。

孩子妈妈每天工作，也没有爷爷奶奶帮孩子，其实压力是很大的，每时每刻压力都很大，但孩子又不能没有人看，基金会每个月给我们资助的600对我们来说能减轻家庭在经济上的一部分压力，更重要的是，让我们体会到温暖，让我们懂得拥有爱心的家庭也并不是卑微的生活，而是可以和我们一路同行。

所以我写下这封感谢信，感谢宁波市三棵树公益基金会和爱心理性的帮助。你们切切实实的关爱之心在我心里留下了温暖的印象。虽然孩子程度较重，但在治疗训练这么久，进步也还是能看到的。康复训练虽然艰难，但将那一日之寒，我们会更加坚定信念！也希望三棵树公益基金会越来越好，让患儿不断迎接！

最后，想让我再次表达深深的谢意！祝三棵树的所有老师工作顺利，万事如意！

孙一航爸爸

2022年10月19日

感谢信

广东省三棵柚公益基金会、长沙博优爱心企业领导们：

你们好！

我是长沙市芙蓉区唯爱机构的受助儿童，时母李杨艳。当我提起手中的笔，却深感小小的笔尖无法表达我的谢意。薄薄的纸也承载不了你们的恩情。

长沙博优爱心企业在为社会创造财富、为国家建设做贡献的同时，还心系特殊儿童康复事业，你们的帮助如同冬日的暖阳，让我们全家看到希望的曙光，使我们的精神受到莫大的鼓舞。感谢三棵柚基金会、长沙博优向我们伸出援助之手，衷心祝福三棵柚、长沙博优再创辉煌。

此致

敬礼！

李杨艳

2022.10.24

感谢信

尊敬的广东省三棵树公益基金会、长沙博优公司爱心领导们：您好！

我是叶一一的妈妈，今天我怀着万分感激之情写了这封信，感谢你们的帮助和支持。

当孩子被确诊为孤独症，需要不断干预治疗时，当为每个月是发愁时候，是你们的爱心基金，为我们带来了希望和动力，当我们进解了燃眉之急，非常感激。

经过3半年的干预，门好转了，学到了很多知识和技能，真的改善了很多很多，不会乱跑了，喊他有回应了，能听懂很多指令了，可以跟着老师一起数数了，跳台阶、拍球，而且些都离不开你们的帮助和支持。

我们全家怀着感恩的心，感谢你们的帮助和支持，我们也会更加努力，不辜负你们的爱心，谢谢你们，也祝你们身体健康、工作顺利。

受益人：叶一一 妈妈

2022.11.17

感谢状

我叫王**，今年6月份，我代表广州阳光特奥乒乓球队参加广东省第九届残运会特奥乒乓球比赛，一共斩获女子双打金牌、女子单打22岁-29岁组别金牌、男女混合双打银牌三块奖牌，这也是我首次参加乒乓球比赛。

我奶奶以前也是乒乓球运动员，后来她把自己的球拍送给我，还教我一些打球的技法。初中的暑假，家人给我报过乒乓球的兴趣班，学了一段时间。高中时我在学校也经常和同学一起打。后来，我参加了广州市越秀区阳光心智障碍服务者协会组织的阳光特奥运动疗愈活动，每周进行乒乓球训练。从今年3月，为备战第九届省残运会特奥比赛，广州市越秀区阳光心智障碍服务者协会在全市范围进行海选，我荣幸入选到阳光特奥队并真正接受系统的、专业的训练。训练中，钟杰锋教练教授我们对战术的理解和开球、接球等技巧，阳光协会还邀请前国家队教练祖教练现场对我们进行指导。中间经历了疫情，前后训练的时间只有两个多月左右，但教练们一丝不苟、认真辅导，我的技术有了一定的提高。

这次比赛让我有了很多收获，一方面是生活自理能力更强了，另一方面是面对困难时，会想办法克服，并且学会做任何事都要坚持。我还有了新的目标，那就是参加将在粤港澳大湾区举办的2025年全国残运会暨特奥会。

感谢广州市越秀区阳光心智障碍服务者协会让我参加阳光特奥运动疗愈训练！
感谢广东三棵柚慈善基金会的支持和帮助！



阳光特奥队员：

2022年11月

尊敬的三棵树基金会领导及启航的老师们：

你们好！提起写这封信，我的心情是非常复杂的，当我们得知孩子患上自闭症这一事实，我们全家的心情是焦虑、不安的，更不知道该如何去治疗。我有孩子母亲离婚多年，没有稳定的工作，家中还有一个智力发育障碍的姐姐，两个孩子均由年迈的爷爷奶奶照顾，家庭条件十分困难。

我们的家庭是不幸的，同时也是幸运的，在我们陷入困境的时候，三棵树基金会向我们伸出了援手，为孩子提供了资金资助，给了我很大帮助，为孩子创造了一便好的康复平台，尤其在寻找一批富有爱心且敬业的老师给予我们支持，鼓励和专业指导，学校包容与接纳的氛围更是一剂康复良药。

尽管未来仍有很多未知与挑战，但我相信有启航这样专业的机构及三棵树基金会的支持，“孤独”会逐渐远离孩子，信心和希望会永远陪伴我们。

敬爱的三棵树基金会领导们、启航的老师们，请再次接纳我最诚挚的感谢和最崇高的敬意，感谢你们的资助与关心。

何云

尊敬的三棵柚基金会、启航的老师们：

你们好！

首先我衷心地感谢你们的慷慨解囊和无私的帮助，借此机会向你们表示最高的敬意。

我是孩子的父亲，从确诊孩子患有自闭症时便辞工在家专门负责照顾孩子。妈妈一个人工作，家里还有一个上初中的姐姐和年迈的奶奶需要照顾。家庭经济困难，这时三棵柚基金对我们伸出了援手。从确诊以来孩子一直在启航做康复，康复效果显著。到复校康复后，老师对孩子非常关注，特别是孩子到了入幼儿园上学的年龄，在康复教师的评估下可以尝试进入幼儿园接受融合教育。

在此，我再次感谢三棵柚基金及启航的老师对孩子无微不至的关怀与帮助。

致敬

王伟